＜案＞
２０２４年　月　日

学 校 長　様

＜販売店名＞


学校採用品のお届けに関するお願い


日頃より、図書教材等のご採用に際し、多大なるご理解を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、ご採用品のお届けにつきまして、弊社としましては、出荷元である教材出版社に対して日頃より万全の発送体制のもとで迅速かつ正確な出荷を強く要請しているところです。
しかしながら、２０２４年４月に施行された働き方改革関連法や物流業界の２０２４年問題（※）により、今後も図書教材等の納品に影響が出る可能性があり、運送会社の集荷時間の早まりや出荷制限といった傾向が続くことが予想されます。
つきましては、出荷や運送状況によっては、ご採用品のお届け日がご希望に沿えない場合もありますので、あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。
　弊社としましては、先生方のご迷惑、ご負担にならないように万全を期して参りますが、何卒、昨今の物流事情にご理解賜りますようお願い申し上げます。



※ 物流業界の２０２４年問題働き方改革関連法によって２０２４年４月１日以降、自動車運転業務の年間時間外労働時間の上限が９６０時間に制限されることによって発生する問題の総称。
これまでトラックドライバーの労働環境は、長時間労働の慢性化という課題を抱えており、年間時間外労働時間の上限を設定することで労働環境を良くしようとする狙いがある一方、運送・物流業者の売上、利益の減少や、労働時間の減少によるドライバー不足の影響で配送日数や時間指定対応の見直しなどが課題として考えられます。

